EGZAMIN MATURALNY Z MATEMATYKI

poziom rozszerzony

CZAS PRACY: 180 minut
LICZBA PUNKTOW DO UZYSKANIA: 50

Matura probna przygotowana przez:

& MATMA Z PASJA

—



https://www.youtube.com/c/MatmaZPasja
https://www.facebook.com/matmazpasja
https://matmazpasja.pl/

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m dla ktérych tréjmian f(z) = (m—1)z% + (m? —m)z + 1
ma dwa rézne pierwiastki rzeczywiste x1, x2, speliajace warunek ;15 + ;15 < —2m + 6.
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Rozwiaz réwnanie:

CcosSbx — cosx = sin 3x




Szesciokat foremny i trojkat rownoboczny maja wspolny
wierzcholek B, a odcinek AC' = 24 (zobacz rysunek).
Oblicz dtugosé przekatnych szesciokata foremnego,
jezeli wiadomo, ze suma poél tych dwoch figur jest
najmniejsza.




Udowodnij, ze istnieja doktadnie 4 liczby naturalne n takie, ze trojkat o bokach n, n +3in+5
jest rozwartokatny.




2b+5a

Widzac, ze log; 2 = a i log; 5 = b udowodnij, ze log; s 20V/2 = =




Dany jest wykres funkcji f(x) (patrz rysunek).

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla
ktoérego réwnanie — f(—x) = m? — 1 ma dokladnie
trzy rozwiazania.




Rozwigz nierownos¢:

|z +2|— 20— 3| <z —1




Dany jest rosnacy cigg geometryczny, ktory ma 7 wyrazéw. Suma tego ciggu wynos 381. Ilo-
raz sumy wyrazow skrajnych przez wyraz srodkowy wynosi %5. Wyznacz wzor ogdlny tego ciggu.




Oblicz, ile jest siedmiocyfrowych liczb naturalnych nieparzystych, w ktorych zapisie wystepuja
co najmniej cztery szostki.




Wyznacz réwnanie stycznej do krzywej f(z) e T € (=3, +00) w punkcie P = (3,y,).
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Wykaz, ze funkcja f(z) = 5222 dla z € (—1,0) U (0,5) przyjmuje dwukrotnie warto$é 1.

z2—51
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Zbadaj monotonicznosé funkeji f(z) = 22 dla z € (—oo, =5).
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Oblicz granice ciggu a, =

2cosn
5n2—2n
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Punkty A i B sa punktami wspolnymi okregu o réwnaniu (x + 6)* + (y — 1)? = 40 i prostej o
réwnaniu y = x — 1. Wyznacz pole tréjkata ABC, jezeli punkt C' = (6, 5).
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Dany jest nieskonczony szereg geometryczny

Ar + 8w n 16x n
20 —5 (2 —5)2

Wyznacz wszystkie wartosci zmiennej z (x # 0 i x # g), dla ktérych suma tego szeregu istnieje i
jest réwna —12. Zapisz obliczenia.




Potrzebujesz pomocy w przygotowaniu sie do
matury?

st

SPRAWDZ AMzP = g
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